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OcHOBHBIE MeTOAbI pelleHus
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHECHHUH

ypOK Maremaruku B 10 kiracce

ABTOD:
CynaukoBuy Onbra BukropoBHa




Metonpl pelieHuss ypaBHEHUA

BeedeHue HoB80U nepemeHHOU

PasnoxxeHue Ha MHOXUumersu

OOHOPOOHbLIE MpU2oHoOMempuYyeckue ypagHeHuUs 1
cmerieHu

O0HOPOOHbLIE MpU20HOMEMpPUYEecKUe ypbaBHeHUs 2
cmerneHu

Hcriornb308aHUE OCHOBHbIX MPU20HOMEMPUYECKUX
moxxdecma, popMysi rnpueedeHus

YpasHeHus suda YpasHeHus suda asinx+bcosx=c

YpasHeHus, pewaeMbie ¢ NoMouwibo GopMyii
MOHUXXeHUs1 cmereHu

Ha conepxaHue



BeeoeHue HoBOU nepeme

2cos’x—cosx—1=0
t=cosx,t€[-1,1]
2t2—t-1=0
D=9
t=1 =-1/2
cosx=1 cosx =-1/2
x=2nn, n €2 x=t2n/3+27n,, n € Z.

OtBer: x=2nn, n € Z; x=+21w/3+27xn, n € Z.




cos’x + 3cosx =0,
cosx(cosx +3) =0,

cosx =0 158005 cosx +3=0,

T COSX=-3, KOPHEH HET
= E +mn,ne”/;




O0onopoonble mpucoHoOMempuUYecKue
ypaeHenusi 1 cmenenu
asinx+bcosx=0

cosx +sinx=0
Paznenum o0e yacTu ypaBHEHHUS MOYJICHHO Ha COSX#(
1+tgx=0

tgx=-1

T
x=—Z+7m,neZ;

ﬂ .
OtBeT; X = __+7m9n = Za

Ha conepxaHue




O0HopoOHbIE MPUSOHOMEMPUYECKUE
YpasHeHus: 2 cmeneHu
asin’x+bsinxcosx+ccos’x=0

Ssin® x + 3sin X - cos x —4 = 0.

S5sin® x + 3sin X - cos X — 4(sin” X + cos” X) = 0;
5sin® x + 3sin X - cos X — 4sin? X — 4cos’ x = 0;
sin® X + 3sin X - cos X — 4cos* x =0
Paznenum 00e 4acTH ypaBHEHHMs MTOYIEHHO Ha cos” X # 0.
tg’x +3tgx —4=0.
tgx =t
t?+3t—4=0;
t=1nmt=-4
tg x = 1 mim tg x = -4.
x=m/4+nn,n€7Z, x=-arctgd+nan n€ Z

OtBer: x=n/4+an,n € Z; x =-arctg 4 + nn, n € Z.
Ha conepxaHue




Hcnonvzoearnue 0CHOBHBIX
MPULOHOMEMPUUECKUX MOAHCOECME,
Gpopmyn npuseoeHus

sin x + sin 2x + sin 3x = 0.

(sin x + sin 3x) + sin 2x = 0;

2sin 2X - cos X + sin 2x = 0.

sin 2x - (2cos x + 1) =0;

sin 2x =0 wmm 2cosx+1=0
2x=mn,n€ 7Z; cosx=-1/2.

x=mn/2,n€7Z; x=+(n—n/3)+2nn,n € Z.

X = £21/3 + 2nn, n€ Z.

OtBeT: Xx= Mn/2,n € Z; x =+2n/3 + 2nn, n € Z.

Ha conepxaHue




Vpasuenus euoa asinx+bcosx=c

SIN X + COS X = 1(pa30€ﬂwwx/12 | = \/5)
V2 V2 V2

— SINX+—COSX=—
2 2 2

T v J2
SIN —SIN X+ COS—COS X = ——
4 4 2

[%)Q

2

x—%ziarccosg+27m,nez

1
x=—*—+2m.ner
4 4
T
OtBeT: .X=27Z7’l,l’l e/ X=5+27m,nez

Ha conepxaHue
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5, peulaemvle ¢ NOMOULE
NOHUMNCEHUSL CIeneHu

sin’ x =

l—cos2x

2

,COS™ X =

1+cos2x

2

3
4

2+2cosb6x =3

1

COsH6 . x = —

1
+ arccos 5 —+ 2 7Tr2




2sin® x —7sinx+5=0 5)cos2x+3sinx =2

. 2 . f
X X == .
2)sin = + cos~ =0 6)sin” x —4sin x-cos x +3co
!

7)cosllx—cos3x=0
3)4 sin” 2x +sin4x =3

. 2 g
4)sinx+sin7x +sin15x+sin21x =0 8)2sin” %+ COSSRE




[ Ipumensemvie memoowl

BBeneHne HOBOU NMEPEMEHHOM.

OnxHOpOIHOE YpaBHEHUE | CTEIICHM.

CuHyC JIBOMHOTO YTJIA.
OIHOPOIHOE YpaBHEHUE 2 CTEIICHM.

CyMMa CHHYCOB U KOCHHYCOB.
Pa3znoxxeHue Ha MHOXUTEIIH.

Kocunyc 1BOWHOIO yria.
BBenenne HoOBOU MEPEMEHHOM.

OIHOPOIHOE YpaBHEHHUE 2 CTECIICHM.

Pa3HocTth KOcUHYCOB. Pazioxxenue Ha
MHOXUTEJIH.

dopmyna MOHUKEHUS CTEIICHH.
KocuHyc 1BOMHOIO yIa.




Omeembui

a)x:%+27m,neZ

6)x=(—l)”£+7m,n c Z;x:%+27m,ne Z
e)x:—%+27m,ne Z
2)x=arctg3+m,ne Z;x:%+7m,ne Z

())x:£+ﬂ,ne Z;x:—larctg3+@,ne Z
8 2 2 2

e)xzﬂ,nez;xzﬂ,nez
7 4

T 7N T
H)x=—+—.nel;x=x—+mnel
4 2 6
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